

焦作市制动器开展安全培训，提高员工安全意识

为提高员工安全防范意识，规范员工安全操作技能，全面提升员工整体素质。在公司小礼堂开展了员工安全知识培训活动。活动由品管部部长郭振兴主持，公司总经理闫红军及各部门领导员工近100人参加了培训。

根据公司“安全第一、预防为主、综合治理”的安全生产方针培训需要，培训内容丰富，形式多样，针对性较强，比较系统的讲述了现代企业安全管理知识，涉及到车间安全生产知识的普及、检测安全操作技术的规范、以及工作生活中存在的安全隐患的预防措施。并结合公司身边发生的真实案例，给员工分析事故原因，教育大家防患于未然，提高预防事故的意识 and 能力，减少或杜绝事故发生。

培训上，品管部部长通过日常生产、生活中出现的真实案例并结合培训内容详细讲解，图文并茂，生动形象，让员工更加深刻的了解到安全的重要性，加强了安全防范意识。现场气氛和谐，员工学习兴趣比较高，认真听讲，细心做笔记，不放过任何一个细节。

培训结束，总经理发表了重要讲话，他强调：熟练掌握安全生产规章制度和安全操作规程，预防安全事故发生，保证安全生产正常进行，提高工作效率十分重要。在工作中，力求做到让每一位员工平平安安上班，开开心心回家。

通过此次安全知识培训，员工们树立了正确的安全观念，懂得了生命的重要性，也让他们学会了如工作生活中遇突发情况，该如何正确及时处理。此外，员工纷纷表示，此次培训受益匪浅，希望公司多开展类似的培训活动，来提高自己的综合素质。

据悉，此次培训活动得到了公司领导的格外重视，品管部负责培训组织，生产部负责安全培训实施，各部门高度重视，认真组织落实，积极配合培训工作的开展，使得培训过程严格按照计划进行，受益效果良好。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/117710.html>